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TOTAL ( + Prueba)
190

TOTAL ( - Prueba)

144 164
Total Enfermos Total Sanos TOTAL
46 308 354

INCIDENCIA:

Numero de sucesos / personas expuestas: 12.2%

RIESGO RELATIVO:

RR=[a/(a+b)]/[c/(c+d)]

[26 /(26 + 164)] / [20/ (20 + 144)] =
(26 /190) / (20 / 164) =

0.13/0.12 =

RR =1.08 x 100 = 10.8 RR

RIESGO ATRIBUIBLE:

RA= [expuestos / total]= (26 / 190) = 0.13 = 130 por cada 1000
RA=[no expuestos / total]= (144 / 164)= 0.87 = 870 por cada 1000

RIESGO ATRIBUIBLE %:

RAe: (incidencia grupo expuesto) — (incidencia grupo no expuesto)/ incidencia del grupo

expuesto
RAe: 130 - 870/ 1000
RAe: 740 / 1000 = 0.74 =74%




PREGUNTAS:

1. ¢Se definid la cohorte adecuadamente (punto de entrada en el estudio, comprobacion
de ausencia de enfermedad)?

Si se evalud de una manera correcta cada grupo.
2. ¢Fue la evaluacién de la exposicion al factor adecuada?
Si, ya que se analizaron los factores que se asociaron con la presencia de FA

3. ¢Fue la medicion de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y en los no
expuestos?

Si, porque se utilizaron los mismos parametros para evaluar ambos.

4. ¢Fue el seguimiento de todos los pacientes completo?

No completamente, ya que hubo pacientes que presentaban factores de riesgo los cuales
no fueron tratados, fallecieron dos pacientes en el transcurso del primer mes del estudio,
sin embargo todos los demas pacientes si tuvieron un buen seguimiento.

5. éQué tan comparables son los grupos de expuestos y no expuestos?

Tienen las mismas caracteristicas , solo se diferencian por la exposicion a didlisis y por haber
presentado FA; no hay una clara diferenciacién de los expuestos y los no expuestos.




